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Tweed Flower Soqs
 
Een heerlijk warm paar sokken, speciaal voor koude winterdagen, maak je met twee kleuren Durable Soqs Tweed. 
Het patroontje lijkt op een bloem en je zult merken dat er ook een rand tevoorschijn komt met ruiten in diverse 
groottes. Een verrassend patroon dus, speciaal voor de gevorderde breister die van een leuke uitdaging houdt.

Garen 
Durable Soqs tweed, 65% superwash wol & 25% polyamide & 7% acryl & 3% viscose, 50g/210m
Kleur A: 417 Bombay Brown, 2 bollen
Kleur B: 326 Ivory, 1 bol tot en met schoenmaat 43, 2 bollen vanaf schoenmaat 43

Breinaalden
Naalden zonder knop of rondbreinaald 2.5mm met 80cm kabel (voor magic loop)

Overige materialen 
Wolnaald
Steekmarkeerder (s)
Schaartje
Meetlint

Gebruikte steken en afkortingen
av 		  averecht
av afh		  1 steek averecht afhalen – draad voor het werk, haal de steek af alsof je de steek averecht 	
		  gaat breien.
r 		  recht
r afh		  1 steek recht afhalen – draad achter het werk, haal de steek af alsof je de steek recht gaat 	
		  breien.
rA	 	 brei recht in kleur A
rB		  brei recht in kleur B
s		  steek /steken
2r sbr 		  mindering: 2 steken recht samen breien
2ov sbr		  mindering: 2 steken overgehaald samen breien
2av sbr		  mindering: 2 steken averecht samen breien
volg		  volgend(e)

Stekenproef
De stekenproef bedraagt: 30s en 42 ronden in tricotsteek in kleurwerk voor een stekenproef van 10x 10cm met 
naalden 2.5mm of de naald benodigd om de juiste stekenproef te verkrijgen.

Moeilijkheidsgraad 
Geschikt voor mensen met een gemiddeld tot gevorderd breiniveau.

Afmetingen
Voor de sokken op de foto:
Gebreid met 72s in het rond, maat 42

Maattabel voor kleding en patronen met meerdere maten of afmetingen
De sok is geschreven in 1 maat voor het aantal steken. Wanneer je normaal 64 steken opzet en niet te strak breit, 
zou deze sok dus zonder problemen aan moeten kunnen. 
Mocht je meer ruimte in je sok willen, ga dan een halve of een hele maat hoger qua naalddikte. 
Voor de voetlengte brei je tot 5cm onder de gewenste totale voetlengte voor je aan de teen begint.

Dit patroon is ontworpen door Bianca Boonstra-Becker in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.
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Tweed Flower Soqs
Patrooninfo en tips
- Je moet voor deze sok weten hoe je met twee kleuren in patroon breit en teltekeningen kunnen lezen.
- Probeer niet te strak te breien, je sok moet flexibel zijn en geen plank worden. Ga anders een halve of hele maat 	
  breinaald omhoog.
- Het patroon wordt beschreven voor het breien op 5 naalden zonder knop en delen worden benoemd als naald 1, 	
  2, 3, 4. Mensen die een rondbreinaald gebruiken kunnen op die punten gebruik maken van steekmarkeerders en 	
  zo het patroon gewoon volgen zoals beschreven.

Teltekening

Patroon
Boord:
Met kleur A.
Zet 72s op. Verdeel als je op naalden zonder knop breit de steken evenredig over de naalden en sluit de ronde.
Brei 20 rondes in boordsteek als volgt: *2r, 2av; herhaal vanaf * tot einde ronde

Been:
Vervolg met 1 ronde in tricotsteek (alle s r) met kleur A.

Brei het telpatroon in. Deze omvat ronde 1 tot en met 21. 
Herhaal het telpatroon vervolgens nog 1x om de juiste beenlengte te krijgen. 
Knip na ronde 42 kleur B af en werk de draad weg in het gebreide gedeelte.

Hielflap: 
Brei met kleur A over de 1e helft van het aantal steken (=36s).
Stap 1: *1r afh, 1r; herhaal vanaf * tot einde rij. Keer het werk.

Dit patroon is ontworpen door Bianca Boonstra-Becker in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.
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Tweed Flower Soqs
Stap 2:  1e s av afh, brei volg 35s av. Keer het werk.
Herhaal stap 1 en 2 tot er in totaal 36 toeren zijn gebreid. 

Hiel keren: 
Met kleur A. 
Stap 1: 20r, 2r sbr, 1r. Keer het werk
Stap 2: 1av afh, 5av, 2av sbr, 1av. Keer het werk.
Stap 3: 1r afh, brei r tot 1s voor het “gat”, 2r sbr, 1r. Keer het werk.
Stap 4: 1av afh, brei av tot 1s voor het “gat”, 2av sbr, 1av. Keer het werk.
Herhaal stap 3 en 4 tot alle steken zijn bewerkt. 
Je hebt nu 20s over voor de zool.

Brei de zoolsteken in streeppatroon als volgt: [1rA, 1rB] x5, [1rB, 1rA] x5

Neem aan de eerste zijde van de hielflap 19s op in streeppatroon als volgt: [1rB, 1rA] x9, 1rB,
Brei de volg 36s volgens de eerste toer in het patroon van de teltekening.
Neem aan de andere zijde van de hielflap 19s op in streeppatroon als volgt: [1rB, 1rA] x9, 1rB. Herverdeel de zool-
steken als je op naalden zonder knop breit door de eerste 10s op naald 4 erbij te breien en de andere 10s over te 
zetten op naald 1. Het nieuwe midden valt dus onderop de voetzool.

Mindering Spie: 
Ronde 1: 
Naald 1 en 4: Brei in streeppatroon, zonder mindering. 
Naald 2 en 3: Brei volgens de volg ronde in patroon volgens de teltekening.
Ronde 2: 
Naald 1: Brei in streeppatroon tot 3s voor het einde van de naald, 2r sbr, 1r.
Naald 2 en 3: Brei volgens de volg ronde in patroon volgens de teltekening. 
Naald 4: 1r, 2ov sbr, brei in streeppatroon tot einde van de naald.
Herhaal ronde 1 en 2 tot je terug bent op het totaal aantal steken van 72.

Voet: 
Herhaal ronde 1 tot een totale voetlengte is bereikt, die ca 5 cm onder de totale voetlengte ligt: Als je de sok aant-
rekt om te passen komt de sok tot het begin van de grote teen. 
Knip kleur B af en werk de draad netjes weg.

Teen: 
Met kleur A.
Brei 1 ronde recht.
Stap 1: Naald 1 en 3: Brei recht tot 3s voor het einde van de naald, 2r sbr, 1r. 
Naald 2 en 4: 1r, 2ov sbr, brei r tot einde van de naald.
Stap 2: Brei de ronde r, zonder te minderen.
Herhaal stap 1 en 2 tot er 60s in totaal over zijn op de naalden.
Herhaal stap 1 tot er 20s in totaal over zijn op de naalden.

Sluit de teen met de drienaalds afkantmethode: 
Zet de steken van naald 1 en 4 op 1 naald en de steken van naald 2 en 3 op een andere naald. Keer de sok 
binnenstebuiten. 
Leg de naalden tegen elkaar aan. Kant de steken af door de steken op de tegen elkaar liggende naalden samen te 
breien en nadat er 2s op de rechternaald staan, de 1e over de 2e s heen te halen. Doe dit tot er 1 lus is overge-
bleven, knip de draad af op ca 10 cm van het werk en haal die door de overgebleven lus.
Hecht de draden af en keer de sok. 

Brei de tweede sok op dezelfde wijze.

Dit patroon is ontworpen door Bianca Boonstra-Becker in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.
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